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Ata da 9ª Reunião Solene da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 2º 

Período da 2ª Sessão Legislativa da 9ª 

Legislatura, realizada no dia 12 de dezembro de 

2022. ___________________________________ 

 

 

 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil 

e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às quatorze 

horas e vinte minutos, a Nona Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–

Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Nona Legislatura. 

/ Conforme o registro de chamada, foram constatadas as ausências dos Vereadores Alexandre 

Andreza Macedo e Rodrigo Sandi. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Ely Escarpini fez a leitura 

da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município 

de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — 

Passa a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de 

entrega de homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e informa que serão 

entregues as Comendas da Família, destinadas a homenagear casais com mais de quinze anos de 

matrimônio que trabalham com apoio, aconselhamento e recuperação de famílias, e também 

Homenagens Especiais. / Logo após, o Edil Marcelo Fávero de Oliveira falou sobre as homenagens 

a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega das Comendas da Família a seus respectivos homenageados: Marcelo Fávero de Oliveira 

– Marcelo Lacerda Profeta e Ana Karla de Oliveira Profeta; Adriano Pereira Verediano – Valdecir 

Gonçalves de Oliveira e Maria Aparecida Pessanha de Oliveira; Alexandre Valdo Maitan – João 

Carlos Gomes e Sônia Maria Barros Gomes; Brás Zagotto – Robson Rodrigues de Freitas e 

Alessandra Barboza de Freitas; Diogo Pereira Lube – Carlos Sabino Pereira e Kelly da Silva 

Evangelista Pereira; Ely Escarpini – Ronaldo Índio Brasil e Adriana Aparecida dos Reis; Evandro 

Miranda – Estevam Rubens de Jesus Moraes e Daniele Coutinho de Souza Moraes; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Gelson Claudio Daltio e Eliane Maria de Oliveira Daltio; Leonardo 

Cleiton Camargo – José Guilherme Reis e Elisabeth de Almeida Freixo Reis; Leonardo Pinheiro 

Dutra – Ricardo Alexandre de Carvalho e Natalia Silva de Carvalho; Paulo Sérgio de Almeida – 

Luiz Carlos Silva Pacheco e Alessandra Bertoloso Monteiro Altoé; Rodrigo Sandi (Representado 

por Marcelo Fávero de Oliveira) – Irany Lopes dos Santos e Isabel Cristiane Baptista dos Santos; 

Sandro Dellabella Ferreira – Antônio Marcos Crível Raimundo e Renata Ronquetti Vanini; 

Sebastião Ary Corrêa – Jorge André Mesquita e Cirlene Silva Vieira; Allan Albert Lourenço 

Ferreira – Fábio Luiz Zabam e Keila de Oliveira Valory Gomes. / Na sequência, os seguintes 

vereadores fizeram a entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: 

Evandro Miranda – Cristiane Viana, Késia Monção Gonçalves, Carla Eduardo Romualdo Pereira, 

Juliana de Carvalho Gomes Lacerda, Mario Sérgio de Brito Lacerda e Maria Aparecida da Silva 

Martins Leite; Leonardo Cleiton Camargo – Adriana Fraga; Allan Albert Lourenço Ferreira – 

Gabriel Costa da Silva, Douglas Franco Espolador, William Barros Nascimento, Alice Colli 

Madergan, Alice Hellen Vidigal da Costa, Érica Pereira da Silva de Mello, Thales Esposito 

Tamborine, Gabriel Pereira Adão, Guilherme Batista de Moraes e Weller Alvarenga Cruz; 

Adriano Pereira Verediano – Karla da Silva Teixeira Liberator. / Continuando, utilizaram a tribuna 

os homenageados Alice Colli Madergan e o casal João Carlos Gomes e Sônia Maria Barros Gomes, 

que agradeceram as homenagens. / Depois, os homenageados foram convidados a se dirigirem à 
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frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Comunica que, agora, serão concedidos os Títulos Honoríficos Semana da Bíblia, 

destinados a homenagear pessoas que se destacam na pregação do Evangelho para transformação 

de vidas, e ainda Homenagens Especiais. / Seguindo, usou a tribuna o Edil José Carlos Corrêa 

Cardoso Júnior que falou sobre os títulos que serão entregues. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida 

os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos Honoríficos Semana da Bíblia a seus 

respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – Pastor Ezequiel Leopoldino da Silva; 

Alexandre Valdo Maitan – Priscilla Silveira Souza; Allan Albert Lourenço Ferreira – Christiano 

de Souza Pinto; Arildo Tomaz Bucker – Vantuil Pinto do Nascimento; Brás Zagotto – Walber dos 

Santos Almeida; Ely Escarpini – Valdir de Oliveira Simões; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – 

Creone Gomes da Silva; Leonardo Cleiton Camargo – Washington Costa da Silva; Marcelo Fávero 

de Oliveira – Pastor Fabrício Cardoso Silva; Osmar Francisco – Pastor Júlio César Gomes de 

Almeida; Paulo Grola – Pastor Odair José Pinto Ferreira; Paulo Sérgio de Almeida – Ivania Luzia 

Azevedo Fraga; Sebastião Ary Corrêa – Pastor Feliciano Teixeira Neto. / Prosseguindo, os 

seguintes vereadores fizeram a entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos 

homenageados: Adriano Pereira Verediano – Paulo Ney Filho e Padaria e Confeitaria Requinte; 

Sandro Dellabella Ferreira – Silvio Pimenta Werneck Machado Junior; Leonardo Cleiton Camargo 

– Ademir dos Santos Braga. / Em seguida, o Vereador Alexandre Andreza Macedo (Representado 

por Brás Zagotto) fez a entrega da Comenda Hélio Sampaio a Giovani Alves da Cruz Rodrigues. / 

Posteriormente, utilizaram a tribuna os homenageados Priscilla Silveira Souza e Vantuil Pinto do 

Nascimento, que agradeceram as homenagens. / A seguir, os homenageados foram convidados a 

se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Registra que, neste momento, serão entregues os Diplomas Aluno Nota Dez, 

destinados a homenagear estudantes do 6º ao 9º ano da rede pública de educação. / Logo após, o 

Edil Diogo Pereira Lube falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: 

⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Diplomas Aluno Nota Dez a seus 

respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – Sthefany Ribeiro Cordeiro; Alexandre 

Valdo Maitan – Arthur Contarine Barreto; Allan Albert Lourenço Ferreira – Emilly Barbosa 

Martins; Arildo Tomaz Bucker – Calebe Ferreira Rodrigues; Brás Zagotto – Aline Costa Verdiano 

Silva; Diogo Pereira Lube – Ellen Ribeiro Polinini; Ely Escarpini – Renata Caroline Cordeiro 

Ribeiro; Evandro Miranda – Laura Ipólito Rainha; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Ester 

Delamor; Leonardo Cleiton Camargo – Miguel Silva Pinto; Marcelo Fávero de Oliveira – Carlos 

Eduardo Tomazelli Leal; Osmar Francisco – Shophia Entringer de Lima; Paulo Grola – Gabriela 

Almeida Sant’Ana; Paulo Sérgio de Almeida – Julia Macedo Oliveira; Rodrigo Sandi 

(Representado por Diogo Pereira Lube) – Anna Jullya Silva Souza; Sandro Dellabella Ferreira – 

Sthefany Nali Lima; Sebastião Ary Corrêa – Geovana Coimbra de Oliveira. / Na sequência, fez 

uso da tribuna a homenageada Emilly Barbosa Martins, que agradeceu a homenagem. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Convida o Vereador Sebastião Ary Corrêa para fazer a entrega da Comenda 

Silvimara Barreira Porto Costa a Leandro Costa e o Edil Leonardo Cleiton Camargo para entregar 

a Comenda São Paulo Apóstolo a Luís Monteiro Muniz. / Continuando, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Informa que, agora, serão concedidas as Comendas São 

Paulo Apóstolo, destinadas a pessoas que se colocam a serviço nos diversos ministérios da Igreja 

Católica na Diocese de Cachoeiro de Itapemirim, as Comendas Pedro Reis, que homenageiam 

aqueles que se destacam na defesa dos direitos humanos no Município, e também Homenagem 

Especial. / Seguindo, o Edil Ely Escarpini falou sobre as homenagens que serão concedidas. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas 
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São Paulo Apóstolo a seus respectivos homenageados: Sebastião Ary Corrêa – José Marques 

Ferreira do Nascimento; Allan Albert Lourenço Ferreira – José Carlos Zóboli; Adriano Pereira 

Verediano – Lúcia Helena Carias de Paula; Brás Zagotto – Sirley Camiletti Cardozo; Diogo 

Pereira Lube – Kaio Dassié Schubert; Ely Escarpini – Dalvo Neves; Evandro Miranda – Maria 

Moraes da Silva; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Marinez de Jesus Martins; Marcelo Fávero 

de Oliveira – Maria Helena Bisio; Paulo Sérgio de Almeida – Pedro José da Silva; Rodrigo Sandi 

(Representado por Adriano Pereira Verediano) – José Nílson Amâncio Teixeira. / Prosseguindo, os 

membros da Mesa Diretora fizeram a entrega das Comendas Pedro Reis a Luísa Campos Pitanga 

de Almeida e ao Pastor Eziel de Souza (Representado por Elizângela Altoé). / Depois, o Vereador 

Evandro Miranda fez a entrega de Homenagem Especial a José Bessa da Silva. / Em seguida, 

utilizaram a tribuna os homenageados Sirley Camiletti Cardozo, Kaio Dassié Schubert, Dalvo 

Neves, Luísa Campos Pitanga de Almeida e Elizângela Altoé, que agradeceram as homenagens. / 

Finalizando, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro 

fotográfico com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, 

lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. ____________ 
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